



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**PORTARIA Nº 023/2009**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor da portaria nº 537/2008 do Gabinete desta Universidade,

**RESOLVE:**

I - Retificar a Portaria nº 301/08, publicada no DOU de 28.07.2008, de nomeação em Cargo de Direção de Aline Quaresma Santos.

Onde se lê: Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado,  
Leia-se: Coordenador de Material e Patrimônio.

II - Retificar a Portaria nº173/06, publicada no DOU de 10.11.2006, de nomeação em Cargos de Direção de Osvaldo Carlos de Medeiros Filho.

Onde se lê: Coordenador de Compras e Licitação,  
Leia-se: Coordenador de Licitação e Compras.

III - Retificar a Portaria nº 032/06, publicada no DOU de 12.07.2006 , de nomeação em Cargo de Direção de Sidiney Ferreira Sardinha.

Onde se lê: Coordenador de Orçamento,  
Leia-se: Coordenador de Orçamento e Custos.

IV - Retificar a Portaria nº 280/07, publicada no DOU de 09.11.2007, de nomeação em Cargo de Direção de Harry Harrison Carvalho Celestino.

Onde se lê: Coordenador da Coordenadoria de Processamento de Dados da PROAD,  
Leia-se: Coordenador de Tecnologia da Informação da PROPLAN.

Cruz das Almas, 09 de janeiro de 2009

  
**Paulo Gabriel Soledade Nacif**  
Reitor

Publicada no DOU: